

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: <http://www.632news.com>

2015年6月18日 星期四

农历乙未年五月初三 第11478期 今日八版 滕州区域十二版

邮箱: zrrbxwb@126.com

中央农村工作领导小组 副组长袁纯清来我市调研

王军民王泽厚李同道李峰梁宪廷陪同

本报讯 6月16日至17日,中央农村工作领导小组副组长袁纯清带领调研组,来我市调研农村改革发展工作。省委副书记王军民,省委副秘书长、省农工办主任王泽厚,省委办公厅副主任李超群;市委书记、市人大常委会主任李同道,市委副书记、市长李峰,市委副书记梁宪廷,市委常委、滕州市委书记董沂峰,市委常委、秘书长孙欣亮,市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同。

袁纯清一行在滕州召开座谈会,详细了解我市农村改革发展情况。王泽厚主持座谈会,梁宪廷、董沂峰作了汇报,我市部分农业合作社、家庭农场负责人和种粮大户代表分别作了发言。

近年来,围绕激发“三农”发展活力,我市认真贯彻落实中央和省委、省政府关于农村

改革各项决策部署,先后探索实施了“三位一体”、“三延伸一创新”等改革措施,2011年被批准为国家农村改革试验区,2014年又被认定为第三批国家现代农业示范区,成为全国唯一既是农村改革试验区、也是现代农业示范区的地级市。在推行以“三位一体”为主要内容的农村土地使用产权制度改革方面,通过发放土地使用产权证、建立农村土地使用产权交易所、发展农村土地合作社,有效盘活了农村土地资本,优化了资源配置效率,

激发了农村发展的活力。在实施“三延伸一创新”方面,通过延伸确权范围、交易品种、合作领域,创新农村金融体系,进一步推动农村改革走向纵深。目前,全市已完成农村土地承包经营权确权登记面积259.68万亩, (下转A2版)

李同道会见李健一行

李峰参加

本报讯 6月17日下午,市委书记、市人大常委会主任李同道在开元凤鸣山庄会见了中国进出口银行行长助理、山东省分行行长李健一行。市委副书记、市长李峰,市委常委、秘书长孙欣亮,副市长、市中区委书记霍高原,市政府党组成员、秘书长朱国伟参加会议。

李同道对客人的到来表示欢迎,并介绍了我市的有关情况。他说,枣庄是一座老工业基地,机床、煤化工、纺织、环保等产业基础较好,同时也有优越的区位优势,发展潜力巨大。近年来,按照省委、省政府的部署,我们不断加快城市转型升级步伐,倾力打造“转型升级和经济文化融合发展高地”。一

(记者 赵充)

绿孔雀提醒您:

廉洁自律, 以身作则,
恪尽职守, 励精图治。



枣庄首席50万m²山水生态科技豪宅 143-237m²稀缺多层情景花园洋房4390元/m²起

6月20日耀世开盘

开盘期间多重礼遇尊享全城, 枣矿集团员工更享10000元/套购房专属基金

124—153m²尊贵小高层同期火爆预约中



VIP 0632 5367888 999

营销中心/ 太行山路与榴园大道交汇处(高铁站东南方向600米)
开发商/ 枣矿集团·德圣地产 建筑商/ 枣矿集团·中兴建安

枣庄银行
ZAOZHUANG BANK

活动时间: 2015年6月8日-17日

首届最美微笑员工最美服务窗口

推选活动

开始啦!



敬请关注枣庄银行官网/微信官网

市委常委会议召开

李同道主持并讲话 李峰梁宪廷出席 邓滕生列席

市财政局局长尹克同列席。

会议传达学习了习近平总书记在纪念陈云同志诞辰110周年座谈会上的重要讲话精神。会议指出,习近平总书记的重要讲话,回顾了陈云同志伟大、光荣的一生,高度评价了陈云同志的丰功伟绩和崇高品格。全市各级各部门和广大党员干部要按照习近平总书记的要求,认真学习和发扬陈云同志坚守信仰、党性坚强、一心为民、实事求是、刻苦学习的“五

种精神”,与“三严三实”专题学习教育结合起来,牢记责任、敢于担当,更加扎实地做好各项工作,努力办好枣庄的事情。要始终坚守马克思主义、共产主义的信仰不动摇,进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。要始终把严格遵守党的纪律作为最高责任,认真落实从严治党的各项要求,严格遵守党的各项纪律。要始终保持党同人民群众的血肉关系,坚持把老百姓过

上好日子作为一切工作的出发点和落脚点,一以贯之严于律己、清正廉洁。要始终坚持实事求是,注重调查研究,更加扎实有效地破解难题,推动发展。

会议研究了国家卫生城市创建工作。会议指出,创建国家卫生城市,是提高城市管理水平、提升城市品位、促进经济发展和造福百姓的重要抓手。要切实提高认识,把创城作为一项重要工作抓紧抓好,坚持重结果更重过程,立足“实”字,

从一点一滴做起,从老百姓最需要的地方抓起,扎扎实实做好环境改善工作,让老百姓切实感受到创城带来的实实在在的变化,真正把创城的过程变成提升城市内涵、改善群众生活环境、提高百姓生活品质的过程。各级各有关部门要树立全市“一盘棋”思想,尽力而为、量力而行,密切配合、互相协作,形成创城的强大合力。

(记者 崔累果)

我国跨境电子支付 累计33.2亿美元

前5个月已接近去年全年

据新华社北京6月17日电

(记者 姜琳)国家外汇管理局经常项目管理司司长杜鹃17日在外汇局二季度例行发布会上表示,从2013年推出跨境电子商务外汇支付业务试点以来,通过第三方支付机构办理的跨境电子交易收支已累计达132.9万笔,金额达33.2亿美元。其中今年1至5月的交易额就接近去年全年金额。

据介绍,目前跨境电子支付试点已推向全国,单笔交易等值限额也扩大到5万美元。个人和企业不需要像过去那样必须凭借报关单等资料才能结汇,只要有电子商务各个交易环节的电子数据,就可以办理跨境电子支付业务。从整体情况看效果良好,平均单笔支付基本都在100美元以内,远低于5万美元的交易限额。

先正达打假举报热线 13916700449

先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。

我们对所有举报者及情报进行保密并对举报线索的价值进行评估,根据线索价值和实际查获情况,奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。

对举报线索价值评估及奖励计算方法的最终解释权归先正达公司。*



低碳骑行 绿色生活

6月14日,单车骑行爱好者在东湖公园参加单车骑行活动。当日,我市自行车运动协会100多名骑行爱好者利用双休日开展低碳骑行活动,用自己的实际行动倡导低碳出行的生活理念。

(吉喆 摄)

有序开发房地产业 提高市民生活质量

我市出台政策促进房地产市场平稳健康发展

本报讯 为进一步改善房地产市场环境,促进房地产市场健康发展,市政府出台了《关于促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》,并于2015年5月22日起实施。6月16日下午,就《意见》实施的相关问题,在市政大厦召开新闻发布会。市住房和城乡建设局、市住房公积金管理中心有关负责人分别就相关政策进行了解读,并回答记者提问。

《意见》旨在贯彻落实国家近期出台的房地产市场政

策措施,从规划土地、供应调控、税费政策、住房金融、市场秩序和转型升级等六个方面对房地产市场进行引导。《意见》针对我市房地产市场面临的困难和问题,制定了因地制宜的地方性政策,主要表现在突出市场调控,支持房地产企业规模化、集团化发展,引导房地产业与文化旅游、医疗教育、养老养生等产业有机结合,打造复合地产,培育房地产新的增长点。保障民生供给,进一步加大货币化安

置工作力度,稳步推进棚改和保障房建设。针对行业普遍存在的资金紧张状况,通过推出减轻企业负担的一系列举措,为企业发展松绑加油。完善房地产市场监管机制,创新执法手段,加大执法力度,为行业发展创造一个规范有序的市场环境。

为贯彻落实《意见》内容,市住房公积金管理中心出台了一系列新政。放宽贷款准入条件,将贷款申请的准入条件由缴存公积金满12个月调整为6个月,即个人连续足额缴存住房公积金的职工家庭最高贷款额度30万元不变。明确了

《租房提取住房公积金实施细则》,缴存住房公积金职工本人及配偶均无自有住房且租住公租房的,可以提取住房公积金用于支付房租。开展异地缴存住房公积金本地购房贷款业务,职工异地缴存公积金在枣庄购房,具备枣庄市住房公积金贷款条件的,由缴存地住房公积金管理中心提供职工住房公积金缴存情况证明,可以在枣庄办理住房公积金贷款。同时将农民工纳入住房公积金的缴存范围。

(记者 王兆虎)

枣庄日报
枣庄房产
壹號院



关注项目微信
有精美礼品赠送

